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ATA Nº 32/2026 DE REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DA DIRETORIA E DO

CONSELHO ADMINISTRATIVO, GESTÃO 2024-2028, DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NAVIRAÍ-MS – NAVIRAIPREV.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, nas dependências da sala de

reuniões da NAVIRAIPREV, situada a Avenida Amélia Fukuda nº170, centro de Naviraí/MS, às

nove horas, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo e da Diretoria Executiva para

a reunião ordinária convocada pelo Diretor-Presidente e pelo Presidente do Conselho

Administrativo da NAVIRAIPREV, através da convocação Nº. 04/2026 - GESTÃO 2024/2028,

com a seguinte pauta: 1. Planilha de Investimentos – fevereiro/2026; 2 - Ciência, análise das

APR’s do mês de janeiro/2026; 3 - Deliberação do Relatório Mensal - fevereiro/2026 - Atuarial

Consultoria; 4 - Quantidade de Benefícios Concedidos – fevereiro/2026; 5 - Apresentação do

Relatório de Gestão Patrimonial/fevereiro/2026; 6 - Audiência Pública/2026; 7 - Assuntos

diversos; 8 - Leitura e aprovação da ata da reunião. Estiveram presentes os membros: Conselho

Administrativo: Josmar de Assis Selva, Andréa José dos Santos Galvão, Audenir Martins

Eugênio da Silva, Bianca Meirelle Dantas Lurruã, Maria Aparecida Pereira dos Santos Ribeiro,

Rafaela Parcio Martins Ribeiro e Maria de Lourdes Moreira Santana. Diretoria: Adilson Nunes

Jardim, Diretor de Benefícios, Elaine Perin Ribeiro, Diretora Financeira e Márcio Albino,

Diretor Secretário. O Diretor-Presidente, Moisés Bento da Silva Júnior, esteve ausente por

motivo de falecimento de membro da família. Dando início a reunião, o Sr. Adilson recepcionou

à todos, dando início à pauta com apresentação e análise da Planilha de Investimentos referente

ao mês de fevereiro de 2026, enviada anteriormente via e-mail, a todos os membros, destacando

a rentabilidade positiva no mês. A diretora financeira explanou sobre o resultado positivo da

carteira de investimentos da Naviraíprev, fazendo um breve relato do cenário econômico

mundial, que pode afetar os investimentos no Brasil. Falou também sobre a nova resolução e os

impactos desta legislação nos investimentos e possíveis alterações a serem feitas na carteira,

tendo como ponto de partida a certificação do Pró-Gestão. A Sra. Elaine também falou

brevemente sobre a participação do Comitê no Congresso de Investimentos, em Florianópolis.

Na sequência, foi dada ciência e realizada a análise das APR’s relativas ao mês de janeiro de

2026, também enviadas por e-mail a todos os membros. No item 3, o diretor de benefícios

informou a todos que o relatório mensal de investimentos do mês de fevereiro/2025, ainda não

foi entregue pela Atuarial Consultoria e que, logo que possível, será encaminhado via e-mail a

todos os membros. No item 4, informou que houve a concessão de 05 (cinco) benefícios de

aposentaria, 01 (um) benefício de pensão por morte e a extinção de 01 (um) benefício de
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aposentadoria, por motivo de falecimento, totalizando 320 (trezentos e vinte) benefícios de

aposentadoria e 134 (cento e trinta e quatro) benefícios de pensão, perfazendo total geral de 454

(quatrocentos e cinquenta e quatro) benefícios pagos pela NAVIRAÍPREV, integrando uma

folha de R$ 1.550.187,77 (um milhão, quinhentos e cinquenta mil, cento e oitenta e sete reais e

setenta e sete centavos) no mês de fevereiro/26. O presidente do Conselho Administrativo, Sr.

Josmar, comentou sobre a quantidade considerável de servidores que estão declinando da

aposentadoria, após direito adquirido, e optando em permanecer trabalhando com abono de

permanência, o que pode impactar o RPPS e o Município, a longo prazo. No item 5, o Sr.

Adilson informou que não foi possível concluir o Relatório de Gestão

Patrimonial/fevereiro/2026 da NAVIRAÍPREV, pois o Relatório Mensal de Investimentos, que

contém informações para o Relatório de Gestão Patrimonial, não foi entregue à tempo. Logo que

possível, o RGP será enviado a todos por e-mail. Quanto ao item 6, sobre a realização da

Audiência Pública de prestação de contas do exercício de 2025, que irá acontecer no próximo

dia 30 de março, as 14 horas, na sede da Naviraíprev, o Sr. Adilson reiterou a importância desse

evento bem como a necessidade de participação de todos os membros da Diretoria, Conselhos e

Comitê de Investimentos da Naviraíprev. Nos assuntos diversos, o diretor de benefícios

esclareceu que os repasses de contribuições previdenciárias estão regulares, por parte da Câmara

e da Prefeitura, restando apenas o juro do aporte para equacionamento do deficit atuarial, por

parte da Prefeitura. Ainda nos assuntos diversos, o Sr. Josmar, falou sobre o compromisso

profissional de cada conselheiro quando da participação em eventos, reiterando a importância

em manter o decoro e a ética, inclusive com postagens em redes sociais. A reunião se encerrou

às 9h47min. Nada mais a tratar, eu Geisiane Batista Prates, na função de secretariar a presente

reunião, lavrei a presente ata que, após a leitura e aprovação, segue assinada por mim, pelo

Diretor de Benefícios, Adilson Nunes Jardim e pelo Presidente do Conselho Administrativo,

Josmar de Assis Selva e anexada às listas de presenças. Naviraí, 20 de março de 2026.

GEISIANE BATISTA PRATES

Ass. Adm. da NAVIRAIPREV

JOSMAR DE ASSIS SELVA

Presidente do Conselho Administrativo
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ADILSON NUNES JARDIM

Diretor de Benefícios
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